


Взятие вершин красоты 
Climb – это коллекция, созданная для того, 
чтобы надолго остаться на вершине признания 
со стороны тех, кто ценит стиль, элегантность 
и современный образ жизни. Коллекция 
Climb вдохновлена разнообразием мира 
южноамериканских и североевропейских 
кварцитов и своим яркими цветовыми 
контрастами, вместе с многоформатными 
решениями укладки плитки, создаёт новые 
комбинации света и материи.

La scalata alla bellezza
Climb è una collezione destinata a rimanere 
in vetta al gradimento dei cultori dello stile, 
dell’eleganza e del buon vivere contemporaneo 
per lungo tempo. Climb trae ispirazione dal 
variegato mondo delle quarziti provenienti dal 
Sudamerica e dal Nord Europa ed esprime una 
forza stilistica fatta di contrasti cromatici che, 
uniti alle soluzioni di posa multiformato, creano 
nuovi equilibri fra luce e materia.

Climbing towards beauty 
Climb is a collection destined to remain at length 
at the peak of popularity among aficionados 
of style, elegance and the good life, drawing 
its inspiration from the variegated world of 
quartzites from South America and Northern 
Europe. The strength of its style lies in the colour 
contrasts that combine with the multi-size laying 
solutions, creating fresh equilibria between light 
and material.application potential.

Italon Creativa - это окрашенный в массе 
керамический гранит, представляющий самое 
уравновешенное сочетание эстетической 
красоты и технических характеристик. Каждая 
коллекция становится полным дизайнерским 
проектом, который можно использовать, в 
зависимости от изделий, для оформления 
самых разных интерьеров и экстерьеров.

Italon Creativa comprende tutti i prodotti di 
Italon in grès porcellanato colorato in massa, 
che rappresentano sicuramente il connubio più 
equilibrato fra bellezza estetica e performance 
tecniche. Ogni collezione diventa così un progetto 
di arredo completo in grado di essere utilizzato, a 
seconda dei prodotti, in diversi contesti di arredo 
degli ambienti. 

Italon Creativa groups the coloured full body 
porcelain stoneware by Italon which represent 
the perfect balance between beauty and 
technical performance. Each collection becomes 
a thorough design solution that, according to 
different products of the series, will follow your 
taste and furnish your spaces.
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Climb  I  32  I  Climb

Рок Рет - Rock Ret 60x60 | 30x60 | 30x30
Рок Ступень Фронтальная - Rock Scalino Frontale 30x60
Рок Бортик С Выемкой - Rock Bordo Svasato 30x60 
Рок Решётка - Rock Griglia 20x60



La forma del design.
Climb è una collezione studiata in tre formati, 60x60, 30x60 e 
30x30, ed esprime nella posa multiformato una forza stilistica 
impareggiabile. I tre formati sono monocalibro e perciò 
accostabili senza problemi, consentendo una soluzione di posa 
senza precedenti. Forme e cromie si alternano in una danza in 
cui la quarzite, selezionata da regioni geografiche diverse, non 
solo mantiene intatta tutte le caratteristiche migliori del gres 
porcellanato, ma esalta nei suoi contrasti di luce e materia un 
valore estetico di assoluta raffinatezza. Nella posa multiformato 
la fuga larga 2 mm è la soluzione più idonea per praticità e 
qualità estetica.

Форма дизайна. 
Коллекция Climb имеет три формата 60x60, 30x60 и 
30x30, которые при мультиформатной укладке создают 
неоспоримое стилистическое преимущество. Все три 
формата имеют одинаковый калибр и могут без проблем 
комбинироваться между собой, позволяя создавать 
новые решения укладки. Формы и цвета чередуются в 
танце, в котором кварциты из различных географических 
регионов не только сохраняют лучшие характеристики 
керамогранита, но и подчеркивают за счет контрастности 
цветов и поверхности изысканную эстетическую ценность. 
Для многоформатной укладки шов толщиной 2 мм 
представляет наиболее подходящее решение с точки 
зрения практичности и эстетических качеств.

The shape of design. 
Climb is a collection in three sizes - 60x60, 30x60 e 30x30 - 
and the multi-size laying solutions give it a style of unrivalled 
power. The three monocaliber sizes can be combined easily, 
opening up an unprecedented variety of options. Shapes and 
colours combine in a dance where the quartzite – selected 
from different geographical regions - not only maintains all 
the finest characteristics of porcelain stoneware intact, but 
also offers light and material contrasts able to enhance its 
supremely sophisticated beauty. 
In the multi-size laying solution, the 2mm wide joint is the most 
practical, attractive option.

Climb  I  54  I  Climb Рок Рет - Rock Ret 60x60 | 30x60 | 30x30
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Рок Рет - Rock Ret 60x60
Стрип - Strip 26x75
Рок Бортик С Выемкой - Rock Bordo Svasato 30x60 



I colori eleganti della 
contemporaneità.
La possibilità di creare sequenze 
con tre colori che si distinguono 
per eleganza e raffinatezza si 
coniuga perfettamente con 
lo stile più classico del gusto 
contemporaneo.
Ice e Rope amano i toni caldi e 
si abbinano, integrandosi alla 
perfezione, a quelli freddi del Rock 
in un gioco di contrasti cromatici 
che è pura bellezza visiva.

Элегантные цвета 
современности.
Возможность создания 
трехцветных композиций, 
отличающихся элегантностью 
и утонченностью, прекрасно 
сочетается с наиболее 
классическим стилем в 
современном дизайне.
Цвета Ice и Rope имеют теплые 
тона и прекрасно сочетаются и 
дополняют холодный цвет серии 
Rock, создавая игру цветовых 
контрастов, радующих взгляд 
своей красотой.

The elegant colours of 
contemporary style. 
The opportunity to create 
sequences with three elegant, 
sophisticated colours combines 
perfectly with the most classic style 
and contemporary tastes.
Ice and Rope love warm shades, 
and are able to combine and blend 
smoothly with the cool colours 
of the Rock collection, forming a 
contrasting colour effect of pure 
visual splendour.
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Стрип - Strip 26x75
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Рок Рет - Rock Ret 60x60 | 30x60 | 30x30
Рок Мозаика - Rock Mosaico 30x30
Рок Бортик С Выемкой - Rock Bordo Svasato 30x60
Рок Решётка - Rock Griglia 20x60



Блеск и 
сдержанность.
Керамический кварцит обладает 
более мягким эффектом по 
сравнению с натуральным 
камнем, поскольку в нем 
отсутствуют дефекты, неровности 
и необработанные кусочки 
поверхности. Его блеск придает 
поверхности утонченную 
элегантность, и в то же время 
прочность и силу, создавая легкие 
и необычные оптические эффекты.

Lucentezza e 
discrezione.
La quarzite ceramica esprime una 
morbidezza molto più spiccata 
rispetto a quella naturale, perché 
non presenta difetti e imperfezioni 
e non riporta elementi grezzi. La sua 
luminescenza conferisce alla materia 
un’eleganza raffinata e allo stesso 
tempo concreta, solida, vigorosa, 
creando leggeri quanto straordinari 
effetti ottici.

Sparkle and 
discretion. 
Ceramic quartzite is much 
smoother than natural quartzite, 
because it has no flaws or 
imperfections, or raw elements. 
The luminescence brings a 
sophisticated elegance to the 
material, at the same time 
rendering it concrete, solid 
and vigorous and creating 
extraordinarily light optical effects.
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Рок Рет - Rock Ret 60x60
Рок Бортик С Выемкой - Rock Bordo Svasato 30x60



СТОЙКОСТЬ
Resistente | Resistant

УНИВЕРСАЛЬНОСТЬ
Versatile | Versatile

ЭКОЛОГИЧНОСТЬ
Ecologico | Eco-Friendly

ПРОСТОТА
Facile | Easy

БЕЗОПАСНОСТЬ
Sicuro | Safe

ПОЛНОТА 
АССОРТИМЕНТА

Completo | Complete

X2 – это первый керамогранит российского 
производства толщиной 2 см для использования в 
жилых или общественных контекстах, где от покрытий 
требуются повышенные эксплуатационные качества.

Керамогранит X2 экологичный, так как изготовлен 
из натурального сырья, лёгок в укладке, устойчив к 
температурным перепадам, ударам, химикатам и отлично 
подходит для применения в парках, в садах, на террасах, 
во дворах, в бассейнах, на участках вокруг банков, жилых и 
торговых центров.

LA FORZA IN UN NUOVO SPESSORE
X2 è il primo marchio di produzione in Russia di superfici 
in gres porcellanato con spessore di 2 cm specifiche per le 
zone che richiedono elevate proprietà tecniche, sia in spazi 
commerciali che residenziali.

X2 è rispettoso dell’ambiente perché fatto di materie prime 
naturali, è facile da posare, è resistente agli sbalzi termici, 
agli urti, agli attacchi chimici e trova la sua ragione d’essere
nei parchi, nei giardini, nelle terrazze, nei cortili, nelle 
piscine, nelle aree esterne di banche, centri residenziali e 
commerciali.

THE POWER OF A NEW THICKNESS
X2 is the first Russian-made brand of 2 cm thickness porcelain 
stoneware surfaces specifically designed for areas that require
high technical features, be it commercial or residential spaces.

X2 is environmentally friendly as it is made from natural raw 
materials, it is easy to install, resistant to a sudden thermal shocks, 
to impacts, to chemical attacks and finds its very reason for being 
in parks, gardens, terraces, court-yards, swimming-pools and 
exterior areas of banks and residential commercial areas.

20 mm
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Рок Бортик С Выемкой - Rock Bordo Svasato 30x60
Рок Рет - Rock Ret 30x60

Рок Решётка - Rock Griglia 20x60
Рок Мозаика - Rock Mosaico 30x30



Italon x2, новая 
вселенная для 
плавательных 
бассейнов .
Когда эстетика и надежность 
безупречно сбалансированы и 
гармоничны, это означает, что 
желаемый результат достигнут. 
Именно это можно сказать 
об Italon x2, керамограните 
толщиной 2 см, который 
позволяет выполнять надежную 
облицовку крытых и открытых 
бассейнов для частных и 
общественных помещений. 
Керамогранит Italon x2 имеет 
значительные преимущества, 
поскольку его поверхность 
обладает противоскользящими 
свойствами, устойчива к 
нагрузкам и не обесцвечивается 
под воздействием хлора, 
воды, солнца, мороза и 
дождя. Коллекцию дополняют 
специальные элементы для 
отделки бортиков, ступеней, а 
также решётки для слива воды. 

Italon x2, un mondo 
nuovo per gli 
ambienti piscina.
Quando sicurezza ed estetica 
trovano un perfetto equilibrio, 
una piena sintonia, significa che il 
risultato cercato è stato pienamente 
raggiunto. E’ il caso di Italon x2, le cui 
soluzioni in gres porcellanato in 2 cm 
di spessore consentono di realizzare 
in totale sicurezza pavimentazioni 
per piscine in interno e in esterno in 
ambito commerciale e privato.
Italon x2 offre notevoli vantaggi 
in quanto presenta collezioni 
dalla superficie antiscivolo che 
non si rovina e mantiene intatto il 
colore a contatto con l’acqua e con 
l’esposizione a sole, cloro, gelo e 
pioggia. Il tutto nel segno di una 
continuità di gamma che si completa 
con i pezzi speciali dedicati a bordi, 
gradini, griglie, scalini. 

Italon x2, a new 
world for swimming 
pool areas.
When safety and style are blended 
in perfect harmony, this means the 
result sought has been achieved 
in full. This is the case with Italon 
x2, whose 2 cm thick porcelain 
stoneware solutions allow for the 
installation of perfectly safe paving 
for indoor and outdoor pool areas 
in both commercial and residential 
settings.
Italon x2 offers significant 
advantages, because it presents 
collections with anti-slip surfaces 
that remain unaltered and 
undamaged and maintain their 
original colour in contact with water 
and with exposure to sunlight, 
chlorine, frost and rain. The range 
also offers perfect continuity thanks 
to the special elements for edges, 
steps, grids and stairs.

Climb  I  17

Рок Бортик С Выемкой Закруглённый
Rock Bordo Svasato Round 30x60
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Роуп Брик  - Rope Brick 30x60
Роуп Рет - Rope Ret 30x60
Мезон Волнат - Maison Walnut 30x120



Графика в 
движении.
Выбрать для облицовки стен Brick, 
чтобы подчеркнуть эстетический 
вкус отделки помещения. Этот 
тип декора представляет собой 
максимальное сочетание как 
современного вкуса, так и 
неформального стиля высокого 
класса. Brick – это итальянская 
элегантность, которая является 
частью, интегрированной в 
интернациональный стиль.

Grafica in 
movimento.
Decorare con Brick per esaltare il 
gusto estetico dello spazio. Questo 
tipo di rivestimento interpreta 
al massimo livello sia il gusto 
contemporaneo sia lo spirito di 
un arredamento informale e di 
classe. Brick è eleganza italiana 
che è parte integrante dello stile 
internazionale.

Graphics in 
movement.
Decorating with Brick to enhance 
the style and beauty of a setting. 
This type of covering material 
is a sublime expression of both 
contemporary tastes and the 
spirit of a classy, casual approach 
to furnishings. Brick offers Italian 
elegance that is an integral part of 
international style.

Climb  I  2120  I  Climb

Роуп Рет - Rope Ret 30x60

Роуп Брик - Rope Brick 30x60



R o p e

Climb  I  2322  I  Climb

Роуп X2 Рет - Rope X2 Ret 60x60
Роуп Х2 Ступень Фронтальная

Rope X2 Scalino Frontale 33x60



The ideal installation 
for every need.
In any place, in any situation: on 
grass, gravel, on a sub-floor or 
raised installation: Climb offers 2 
cm porcelain stoneware solutions 
for any type of installation. ClimbX2 
is able to meet both style and 
functional needs, and is so easy to 
install that it is the ideal product in 
all kinds of circumstances.

La posa ideale per 
ogni esigenza.
In ogni luogo e in ogni situazione: 
erba, ghiaia, su massetto o 
sopraelevata, Climb propone 
soluzioni in gres porcellanato 2 
cm di spessore per qualunque 
tipologia di posa. Al rispetto delle 
esigenze estetiche e di quelle 
funzionali Climb X2 associa sempre 
una semplicità di esecuzione che 
ne fa il prodotto ideale in ogni 
tipo di circostanza della ceramica 
contemporanea. 

Идеальная 
укладка для любых 
требований.
В любом месте и в любой 
ситуации: на траву, на гравий, на 
стяжку или на опоры, коллекция 
Climb предлагает решения из 
керамогранита толщиной 2 см 
для любого типа укладки. Серия 
Climb X2 не только отвечает 
эстетическим и функциональным 
требованиям, но и является 
простой в укладке, что делает ее 
идеальным продуктом для любых 
условий.
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Роуп X2 Рет - Rope X2 Ret 60x60
Роуп Х2 Ступень Фронтальная
Rope X2 Scalino Frontale 33x60
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Роуп X2 Рет - Rope X2 Ret 60x60
Роуп Х2 Ступень Фронтальная
Rope X2 Scalino Frontale 33x60
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Айрон Рет - Iron Ret 30x60 | 30x30



Вдохновлено самой 
природой.
Мрамор с крупной 
кристаллической структурой, 
прожилки, образующие рисунок 
материала: вот неповторимые 
характеристики природного 
камня Vipiteno, которые цвет 
Iron прекрасно имитирует и 
подчеркивает, придавая новый 
блеск дизайну современной 
керамики. 

Natura che ispira.
Il marmo dalla struttura a cristalli 
grandi, le venature che disegnano 
la materia: sono queste le 
caratteristiche inconfondibili della 
pietra di Vipiteno che le grafiche Iron 
non solo ripropongono in modo 
eccellente, ma esaltano con motivi 
che danno nuovo lustro al design 
della ceramica contemporanea. 

Inspired by nature.
The marble with a structure 
composed of large crystals, the 
veining pattern on the material: 
these are the unmistakable 
characteristics of the Vipiteno stone 
that the Iron graphics not only 
mimic with an outstanding result, 
but enhance with patterns that 
bring fresh lustre to the design of 
contemporary ceramics.

Climb  I  3130  I  Climb Айрон Рет - Iron Ret 30x60 | 30x30



Надежная красота.
Противоскользящие напольные 
покрытия, обеспечивающие 
надежное сцепление в зонах, где 
часто присутствует влага. Climb 
всегда предлагает решения, в 
которых безупречно сочетаются 
эстетика и технические 
требования. 

Il bello della 
sicurezza.
Pavimenti antisdrucciolo, con un 
grip efficace per zone che si trovano 
spesso a contatto con l’umidità. Climb 
propone sempre soluzioni in cui 
l’equilibrio fra estetica ed esigenze 
tecniche raggiunge la perfezione. 

The beauty of 
safety.
Anti-slip flooring, with an 
effective grip for areas often in 
contact with humidity. Climb 
constantly proposes solutions 
that offer a perfect balance 
between beauty and impressive 
technical characteristics.

I R O N
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Айрон Мозаика - Iron Mosaico 30x30

Айрон Рет - Iron Ret 30x60
Айрон Грип - Iron Grip 30x60
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Айс Х2 Павоне - Ice X2 Pavone 97x51
Айс - Ice 30x30
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The origin of stone.
A potent expression of style that blends 
solid materials with aesthetic qualities. 
An echo of the origins of stone, which 
in the 30x30 size appears simple and 
direct, yet eminently stylish.

All’origine della pietra.
Una forza stilistica che miscela solidità 
e qualità estetiche. Un richiamo alla 
forma di origine della pietra, che nel 
formato 30x30 si manifesta in modo 
semplice, schietto e nello stesso 
tempo elegante.

Как натуральный 
камень.
Сила стилистики, сочетающая в себе 
прочность и эстетические качества. 
Напоминающий природную форму 
камня, формат 30x30 заявляет о 
себе просто, натурально, но в то же 
время с элегантностью. 

Climb  I  3736  I  Climb

Айс Х2 Павоне - Ice X2 Pavone 97x51

Айс - Ice 30x30

Одноформатная укладка - при единоформатной 
30x30 укладке, italon советует использовать 
нереттифицированные плитки. 
Posa monoformato - Italon consiglia l’uso del 30x30 
non rettificato. 
Single-size laying - Italon suggests using 30x30 non-
rectified tiles.
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Айс Х2 Павоне - Ice X2 Pavone 97x51
Айс Рет - Ice Ret 30x60
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Typical Italian taste.
Italian squares are loved and admired 
worldwide, with their porphyry 
cobblestones often arranged in 
a peacock tail pattern. This is the 
unmistakeable, graceful, original 
hallmark of lasting style that Climb 
offers with the X2 range, a new 
addition that expands the expressive 
potential of ceramics. 

В типично 
итальянском вкусе.
Все в мире любят и восхищаются 
итальянскими площадями 
сделанными из кубиков порфира, 
часто уложенными в форме 
павлиньего хвоста. Незабываемый 
стиль, грация и оригинальность 
предлагаются в коллекции 
Climb серии X2. Новшество, 
расширяющее экспрессивные 
возможности керамической 
плитки. 

Gusto tipicamente 
italiano.
Tutti al mondo amano e apprezzano 
le piazze italiane, contrassegnate 
da cubetti di porfido spesso 
collocati a coda di pavone. Un 
segno inconfondibile di stile, grazia 
e originalità che dura nel tempo e 
che Climb propone nella gamma di 
X2. Una novità questa che amplia le 
possibilità espressive della ceramica.

40  I  Climb Айс Рет - Ice Ret 30x60

Айс Х2 Павоне - Ice X2 Pavone 97x51
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Графит Рет - Graphite Ret 60x60 | 30x60 | 30x30
Элемент Ачеро Рет - Element Acero Ret 60X120



G r a p h i t e

La fuga di 2 mm, 
un suggerimento 
prezioso.
Nella posa multiformato la 
soluzione migliore è creare fra 
una piastrella e l’altra una fuga di 
2 mm. E’ un consiglio che Italon 
suggerisce sia per motivi pratici, 
sia perché il disegno che si genera 
combinando i diversi formati crea 
equilibri geometrici perfetti.

The 2 mm joint, a 
fabulous idea.
In the multi-size laying systems, the 
best solution is to leave a 2 mm joint 
between the tiles. This is a tip Italon 
suggests both for practical reasons 
and because the design formed by 
combining the different formats 
creates a perfectly balanced geometric 
pattern. 

Шов 2 мм, 
правильное 
решение.
Для укладки многоформатной 
плитки наилучшим решением 
является шов шириной 2 мм. 
Italon предлагает такое решение 
не только с практической точки 
зрения, но также потому, что 
комбинация разных форматов 
позволяет создать гармоничный 
геометрический узор. 

Climb  I  45

Графит Рет - Graphite Ret 60x60 | 30x60 | 30x30

2  MM

Мультиформатная укладка - При мультиформатной укладке, 
italon советует использовать реттифицированные плитки.
Posa multiformato - Italon consiglia l’uso del 30x30 rettificato. 
Multi-size laying - italon suggests using 30x30 rectified tiles.
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Графит Рет - Graphite Ret 60x60
Графит Брик 3D - Graphite Brick 3D 28x78



Третье измерение 
керамики.
Декоры, создающие 
необыкновенный трехмерный 
эффект. Выступы, углубления, 
геометрический рисунок, 
созданы не только для 
украшения, но и чтобы удивлять 
и придавать помещению 
богатый, элегантный вид.

La terza dimensione 
della ceramica.
Decori a taglio che creano un 
effetto tridimensionale di grande 
risultato scenico. Balzi, rientranze, 
geometrie scandite da una 
materia che è fatta non solo per 
decorare, ma per stupire, abbellire, 
impreziosire.

The third dimension 
of ceramics.
Cut decorations that create a 
spectacular three-dimensional 
effect: rises, recesses and 
geometries marked by a material 
designed not just to decorate, but 
to embellish, enhance and amaze.
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Графит Рет - Graphite Ret 60x60
Графит Брик 3D - Graphite Brick 3D 28x78



Содержит более 20% повторно переработанных материалов из производственного цикла и позволяет получить баллы по системе leed.
Contiene oltre il 20% di materiale riciclato pre-consumer ed e’ utile al raggiungimento di crediti leed
Contains more then 20% of pre-consumer recycled material – contributes to earn LEED points.
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КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA 

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

Клаймб Айс / Climb Ice

60x60 cm 30x60 cm 30x30 cm60x60 cm

Клаймб Роуп / Climb Rope

60x60 cm 30x60 cm 30x30 cm60x60 cm

Клаймб Рок / Climb Rock

60x60 cm60x60 cm 30x60 cm 30x30 cm

Клаймб Айрон / Climb Iron

60x60 cm 30x60 cm 30x30 cm

Клаймб Графит / Climb Graphite

60x60 cm 30x60 cm 30x30 cm

ДОСТУПНЫЕ ПОВЕРХНОСТИ / SUPERFICI DISPONIBILI / AVAILABLE SURFACES

Натуральная / Naturale / Matt  Грип / Grip / Grip

V4 
СИЛЬНАЯ НЕОДНОРОДНОСТЬ 

SUBSTANTIAL VARIATION

ДОСТУПНЫЕ ЦВЕТА/ COLORI DISPONIBILI / AVAILABLE COLORS



97x51 cm ❖ 97x51 cm ❖ 97x51 cm ❖

Айс Х2 Павоне 
Ice X2 Pavone

Роуп Х2 Павоне
Rope X2 Pavone

Рок Х2 Павоне
Rock X2 Pavone

❖ Структурированный и Pеттифицированный / Strutturato e Rettificato / Textured and Rectified
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КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA 

FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

ДЕКОРЫ ИЗ КЕРАМОГРАНИТА / DECORI IN GRES PORCELLANATO / PORCELAIN STONEWARE DECORS

ГАММА ИЗДЕЛИЙ / GAMMA PRODOTTI / PRODUCT RANGE

Айс
Ice

Роуп
Rope

Рок
Rock

Айрон
Iron

Графит
Graphite

 60x60 cm

s s s s s

 60x60 cm

❖ ❖ ❖ - -

 30x60 cm
s m s m s m s m s m

 30x30 cm
s s s s s

 30x30 cm
l l l l l

s Натуральный и Pеттифицированный / Naturale e Rettificato / Matt and Rectified
m  Грип и реттифицированный / Grip e Rettificato / Grip and Rectified
l    Натуральный / Naturale / Matt
❖  Структурированный и Pеттифицированный / Strutturato e Rettificato / Textured and Rectified

При единоформатной 30x30 укладке, Italon советует использовать нереттифицированные плитки. 
При мультиформатной укладке, Italon советует использовать реттифицированные плитки со швом 2 мм.
Per la posa monoformato 30x30, Italon consiglia l’uso del non rettificato. Per la posa multiformato, Italon consiglia l’uso dei prodotti rettificati, con fuga 2 mm.
Multi-size laying – Italon suggests using 30x30 rectified tiles. Single-size laying – Italon suggests using 30x30 non-rectified tiles with  2 mm joints.

10 MM

10 MM

10 MM

 8 MM

20 MM

Айс Мозаика
Ice Mosaico

Роуп Мозаика
Rope Mosaico

Рок Мозаика
Rock Mosaico

Айрон Мозаика
Iron Mosaico

Графит Мозаика
Graphite Mosaico

Стрип
Strip

30x30 cm s

30x30 cm s

30x30 cm s

30x30 cm s

30x30 cm s

26x75 cm s

Айс Брик 3D
Ice Brick 3D

Роуп Брик 3D
Rope Brick 3D

Рок Брик 3D
Rock Brick 3D

Айрон Брик 3D
Iron Brick 3D

Графит Брик 3D
Graphite Brick 3D

28x78 cm s

28x78 cm s

28x78 cm s

28x78 cm s

28x78 cm s

Айс Брик
Ice Brick

Роуп Брик
Rope Brick

Рок Брик
Rock Brick

Айрон Брик
Iron Brick

Графит Брик
Graphite Brick

30x60 cm s

30x60 cm s

30x60 cm s

30x60 cm s

30x60 cm s

s Натуральный и Pеттифицированный / Naturale e Rettificato / Matt and Rectified

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ / PEZZI SPECIALI / TRIM PIECES

Ступень Угловая Правая * •
Scalino Angolare Dx
Step tread corner Dx

33x60 cm

Ступень Угловая Левая * •
Scalino Angolare Sx
Step tread corner Sx
33x60 cm

Плинтус •
Battiscopa

Bullnose
7,2x60 cmСтупень Фронтальная * •

Scalino Frontale
Step tread Front
33x60 cm

* Производится под заказ / Prodotto su richiesta / Made on request
• Имеется во всех цветах / Disponibile in tutti i colori / Available in all colors
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3-ФОРМАТНЫЕ СХЕМЫ  УКЛАДКИ / SCHEMI DI POSA A TRE FORMATI / 3-FORMAT LAYING

Schema 1 Schema 5

Schema 3 Schema 7

Schema 2 Schema 6

Schema 4 Schema 8

2-ФОРМАТНЫЕ СХЕМЫ УКЛАДКИ / SCHEMI DI POSA A DUE FORMATI / 2-FORMAT LAYING

60x60 = 44.5%
30x60 = 44.5%

30x30 = 11%
30x60 = 80%
30x30 = 20%

60x60 = 50%
30x60 = 50%

60x60 = 57%
30x60 = 29%
30x30 = 14%

60x60 = 57%
30x60 = 29%
30x30 = 14%

60x60 = 80%
30x30 = 20%

60x60 = 50%
30x60 = 50%

60x60 = 57%
30x60 = 29%
30x30 = 14%



КЕРАМОГРАНИТ ОКРАШЕННЫЙ B MACCE
GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA / FULL BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE

Классификация по EN 14411 ISO 13006, приложение G, группа B1A с E ≤ 0,5% UGL
Classificazione secondo EN 14411 ISO 13006 annesso G gruppo B1A con E ≤ 0,5% UGL
Classification in accordance with EN 14411 ISO 13006 annex G standards B1A with E ≤ 0,5% UGL

ПРИМ.: Расцветки и эстетические характеристики материалов на иллюстрациях в настоящем каталоге являются ориентировочными.
NOTA: I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi.
NOTE: Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are to be regarded as mere indications.

l  Средние показатели по двум последним годам производства. Valori medi riferiti agli ultimi due anni di produzione. Average values referred to the last two years production.
l l Имеющиеся на предприятии показатели относительно натуральной отделки изделий и показатели тестов, выполненных внешними авторизованными
лабораториями; Компания Italon готова подвергнуть тестированию любую партию, которую намереваетесь приобрести. Valori relativi alla finitura naturale del prodotto e a test effettuati da laboratori esterni accreditati, disponibili 
in azienda; Italon si rende disponibile alla verifica dell’eventuale lotto interessato all’acquisto. Values relevant to the natural finishing of the product and to tests carried out by external certified laboratories, available in the company; Italon 
makes itself available for any verification of purchasedlots.
*  Для химикатов, используемых в быту и для бассейна. Per prodotti chimici di uso domestico e per piscina. For domestic chemicals and swimming pool additives.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
CARATTERISTICA TECNICA

TECHNICAL FEATURE

НОРМА
NORMA
NORM

СРЕДНИЙ ПОКАЗАТЕЛЬ “ITALON”
VALORE MEDIO “ITALON”
AVERAGE “ITALON” VALUE

Размер
Dimensione

Size
ISO 10545-2

Соответствует
Conforme

In accordance

Водопоглощениеl

Assorbimento % d’acqual

Water absorptionl
ISO 10545-3 ≤ 0,1%

Прочность при изгибеl

Resistenza alla flessionel

Bending strengthl
ISO 10545-4 ≥ 47 N/mm2

Стойкость к глубокому истираниюl

Resistenza all’abrasione profondal

Deep scratch resistancel
ISO 10545-6 ≤ 145 mm3

Коэффициент линейного термического расширения 
Coefficiente di dilatazione termica lineare

Thermal linear expansion coefficient
ISO 10545-8 ≤ 7 MK-1

Стойкость к перепадам температур
Resistenza agli sbalzi termici

Termal shock resistance
ISO 10545-9

Стойкий
Resistente
Resistant

Расширение под воздействием влаги
Dilatazione all’umidità
Expansion in humidity

ISO 10545-10 ≤ 0,1 (mm/m)

Морозостойкость
Resistenza al gelo

Frost resistance
ISO 10545-12

Стойкий
Resistente
Resistant

Стойкость к воздействию химических веществ*
Resistenza all’attacco chimico*
Resistance to chemical attack*

ISO 10545-13
Стойкий

Resistente
Resistant

Стойкость к образованию пятен
Resistenza alle macchie

Resistance to stains
ISO 10545-14

Соответствует
Conforme

In accordance

Сопротивление скольжению ••
Resistenza allo scivolamento ••

Slip resistance ••

DIN 51130 R10 (Matt) R11 (Grip)

DIN 51097 A A+B

Номинальная толщина
Spessore nominale
Nominal thickness

ISO 10545-2

60x60 cm - 20 mm

60x60 cm - 10 mm

30x60 cm - 10 mm

30x30 cm - 10 mm

30x30 cm - 8 mm



Узнайте больше:
Per saperne di più:
Learn more about:

www.italonceramica.ru
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ITALON - ЗАО Керамогранитный завод 
142800, Россия, Московская область, 
г. Ступино, Староcитненское шоссе, вл. 32 
Тел. +7 495 2251322 Факс +7 495 2251346


